Problem 1. ROBOT

U bliskoj budućnosti će biti korišćeni roboti za prenos grickalica takmičarima na Balkanijadi. Robot nosi sve grickalice na jednom poslužavniku u obliku kvadrata. Na žalost, put izmedju kuhinje i sale sa takmičarima je pun raznih prepreka te robot ne može da nosi poslužavnik proizvoljne veličine. Vaš zadatak je da odredite dimenzije najvećeg mogućeg poslužavnika koji se može koristiti za prenos.

Put koji robot prelazi je hodnik sa paralelnim zidovima pri čemu hodnik može imati jedino skretanja od 90 stepeni. Hodnik počinje sa delom koji ide u pravcu pozitivnog smera x ose. Prepreke su stubovi predstavljeni kao tačke i sve se nalaze izmedju zidova hodnika. Robot u toku kretanja ne sme gurati prepreke ili zid već ih može samo dodirivati svojim stranama. Robot i poslužavnik se kreću samo translacijom u pravcu x ili y ose. Smatrati da su dimenzije robota manje od dimenzija poslužavnika i da je robot uvek potpuno ispod poslužavnika. 

ULAZ: U prvoj liniji tekstualnog fajla ZAD1.DAT je jedan ceo broj m (1≤m≤30) koji predstavlja broj pravih delova zida. U sledećih m+1 linija ulaznog fajla su x i y koordinate tačaka skretanja (uključujući i krajnje tačke) “gornjih“ zidova, tj. izlomljene linije čija početna tačka ima veću y koordinatu. Slično, u sledećih m+1 linija ulaznog fajla su x i y koordinate tačaka skretanja (uključujući i krajnje tačke)  “donjih“ zidova. Sledeća linija ulaznog fajla sadrži ceo broj n (0≤n≤100) koji predstavlja broj prepreka. U sledećih n linija ulaznog fajla su x i y koordinate prepreka. Sve koordinate su celi brojevi čija je apsolutna vrednost manja od 32001.

IZLAZ: Tekstualni fajl ZAD1.RES treba da sadrži samo jedan ceo broj koji predstavlja dužinu stranice najvećeg poslužavnika koji zadovoljava uslove problema.
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